



ГАСТРОКИНД
Таблетки

Листок-вкладыш. Информация для пациентов.

Внимательно прочитайте листок-вкладыш, прежде чем начать принимать данное лекарственное средство!

Сохраните листок-вкладыш, может быть Вам понадобится прочитать его еще раз. Более подробную информацию Вы сможете получить у Вашего врача или фармацевта. Если сочтете необходимым, обратитесь к ним за советом.

Состав лекарственного средства

В 1 таблетке (100 мг) содержится:

активные вещества: Arsenicum album (Мышьяк белый) D6 20 мг, Croton tiglium (Кротон слабительный) D6 20 мг, Okoubaka (Окоубака) D4 20 мг, Veratrum album (Чемерица белая) D12 20 мг;

прочие ингредиенты (наполнители): микрокристаллическая целлюлоза, тальк, магния стеарат.

Действующие вещества содержат лактозу.

Лекарственная форма и описание

Таблетки. Белые или почти белые плоскоцилиндрической формы с фаской.

Фармакотерапевтическая группа

Гомеопатическое лекарственное средство.

Область применения

Гомеопатическое лекарственное средство без утвержденных терапевтических показаний. Традиционно применяется при лечении функциональных желудочно-кишечных расстройств у детей младшего возраста. Функциональные желудочно-кишечные расстройства могут быть связаны со следующими причинами:

- введение в рацион твердой пищи (например, овощей, фруктов, мяса),
- начало перехода на пищу, поставляемую предприятиями общественного питания (например, в дошкольных учреждениях, в школах),
- потребление незнакомой пищи во время путешествий.

Противопоказания

ГАСТРОКИНД не следует применять, если у Вашего ребёнка аллергия (гиперчувствительность) к одному из активных или вспомогательных ингредиентов этого препарата.

Дети в возрасте до 1 года.

Взаимодействия с другими лекарственными средствами

Случаев взаимодействия с другими лекарственными средствами не наблюдалось. Пожалуйста, информируйте Вашего врача или фармацевта, если Ваш ребенок принимает или принимал в недавнем прошлом другие лекарственные средства. Это касается также медикаментов, которые можно приобрести без рецепта.

Особые предостережения и меры предосторожности

Если Вы заметите, что Ваш ребёнок недостаточно отвечает на ГАСТРОКИНД, или у него появляются непредвиденные симптомы, обратитесь, пожалуйста, к врачу.

Если Ваш врач сказал, что у Вашего ребёнка непереносимость некоторых сахаров, проконсультируйтесь с ним прежде, чем начать лечение данным препаратом.

ГАСТРОКИНД содержит лактозу (молочный сахар).

Препарат не следует назначать пациентам с редкими наследственными проблемами непереносимости галактозы, дефицитом Lapp лактазы или мальабсорбцией глюкозо-галактозы.

Режим дозирования и способ применения

Всегда применяйте ГАСТРОКИНД так, как Вам сказал Ваш врач или фармацевт. Если Вы не уверены в чём либо, посоветуйтесь с Вашим врачом или фармацевтом. Обычно препарат применяют так, как это описано ниже.

Дети от 1 года до 6 лет

При острых симптомах применять 1 таблетку через каждый час, но не более 6 таблеток в день. После ослабления симптоматики принимать по 1 таблетке 4 раза в день.

ГАСТРОКИНД не рекомендуется принимать вместе с едой. Таблетки следует принимать за полчаса до или через полчаса после еды, давая им медленно раствориться во рту. При необходимости таблетки можно растворять в небольшом количестве воды. Детям в возрасте 1-6 лет таблетки растворять в небольшом количестве воды.

Опасность развития вредных эффектов при передозировке отсутствует.

Не давайте Вашему ребёнку двойную дозу, чтобы возместить пропущенный приём препарата.

Опасность развития вредных эффектов в случае прекращения приёма препарата ГАСТРОКИНД отсутствует.

ГАСТРОКИНД не следует принимать дольше 14 дней без консультации с врачом.

Побочные действия

Как и все прочие лекарственные средства ГАСТРОКИНД может вызывать побочные явления, но развиваются они не у каждого.

У препарата ГАСТРОКИНД нет известных побочных действий.

Если Вы заподозрите, что после приема препарата ГАСТРОКИНД у Вашего ребенка появляются признаки побочного эффекта, информируйте об этом Вашего врача или фармацевта.

Примечание. При приеме гомеопатических лекарственных средств возможно преходящее усиление существующих симптомов заболевания (первоначальное ухудшение); в этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Срок годности

4 года.

Не применяйте ГАСТРОКИНД после даты истечения срока годности, указанной на картонной коробке и на флаконе.

Хранение

Хранение данного лекарственного средства не требует особых условий. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка.

Стекланные флаконы по 150 таблеток, упакованные в картонные коробки.

Категория отпуска

Отпускается без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион,
ДХУ-Арцнаймиттель ГмБХ & Ко. КГ,
Оттоштрассе 24, 76227 Карлсруэ, Германия,
тел. +49 (721) 4093 236

